

Wszyscy zainteresowani

dot. przetargu nieograniczonego na zadanie „Udzielenie kredytu bankowego długoterminowego”

Uprzejmie informuję, że na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. Nr 0, poz. 907) Gmina Wojaszówka przekazuje treść pytań i udzielonych odpowiedzi:

PYTANIE DO ZAMAWIAJĄCEGO

Pytanie nr 1

W nawiązaniu do ogłoszonego przez Gminę przetargu na udzielenie długoterminowego kredytu w kwocie 1.550.505,00 zł proszę o odpowiedź:

Załączony do SIWZ wzór umowy w par. 1 zawiera zapisy:

„1. Po przeprowadzeniu przetargu o nazwie: „ Udzielenie kredytu bankowego długoterminowego” w kwocie: 1 550 505,00 złotych na sfinansowanie planowanego deficytu na podstawie ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r., poz. 907) Bank udziela Kredytobiorcy kredytu w kwocie 1 550 505,00 złotych (słownie jeden milion pięćset pięćdziesiąt tysięcy pięćset pięć złotych 00/100) na okres od dnia roku do dnia 31.10.2020 roku, na zasadach określonych w niniejszej umowie, bez odrębnego wniosku kredytowego Kredytobiorcy

2. Kredyt jest przeznaczony na sfinansowanie planowanego deficytu oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań.”

Ponieważ SIWZ w pkt. 2.2 a) mówi o kredycie długoterminowym na pokrycie planowanego deficytu budżetu w kwocie 1.550.505,00 zł proszę o potwierdzenie, że kredyt przeznaczony zostanie na pokrycie planowanego deficytu budżetu i stosowne zapisy umowy kredytu będą mówiły o takim przeznaczeniu.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający potwierdza, że kredyt przeznaczony zostanie na pokrycie planowanego deficytu budżetu w tym na wyprzedzające finansowanie przedsięwzięć wymienionych w SIWZ. Zmieniony wzór umowy zamieszczony został na stronie wojaszowka.bip.krosoft.pl

Wójt
Sławomir Stefaniak